Feladatok egyenletesen valtozé kormozgasra

All6 helyzetbél, korpalyan induld test 12 s alatt éri el a 60 1/s szogsebességet. Szoggyorsulasa allando.
o  Mekkora a test szoggyorsulasa?
o  Mekkora keriileti sebességre tesz szert a test 30 cm sugart palyan 12 s alatt?
e Mozgasat 60 1/s allando szogsebességgel folytatva, mekkora szoggel fordul el az indulastol
szamitott 20 s alatt?

Egy motorkerékparos 20 m/s sebességgel halad.
e A piros forgalomiranyit6 lampatdol mekkora tavolsagban kezdjen fékezni, ha a biztonsagos,
cstiszasmentes lassuldsa 2,5 m/s*?
e  Mekkora fékezés kozben a 64 cm atmérdjii kerék szoggyorsulasa?
e Hany fordulatot tesz meg a kerék a fékezéstol a megallasig?

Egy 0,5 m sugaru kdrpalyan egyenletesen valtozo kormozgast végzo test az indulastol szamitott 0,2 s alatt
ériel az 5 1/s szogsebességet. A test tomege 0,5 kg.

o Mekkora a testre hato eredderd a gyorsulas utolsé pillanataban?

o Mekkora szoget zar be ekkor az eredd erd a palya érintdjével?

A 2 m sugart korpalyan 40 1/s* szoggyorsulassal indul egy test.
e  Mennyi id6 mulva lesz a centripetalis gyorsulasa tizszer akkora, mint az érintd iranyl gyorsulasa?
e Mekkora ebben a pillanatban a test eredd iranyu gyorsulasa, és mekkora szoget zar be az érintd
iranyt gyorsulassal?

Egy 2 kg tomegii test 1 m sugari korpalyan allo, helyzetbél indulva 3 m/s* gyorsulassal éri el a 60 1/s
fordulatszamot.

e  Mekkora a test szoggyorsulasa?

e Mennyi id0 telt el a 60 1/s fordulatszam eléréséig?

o  Mekkora forgatonyomaték hozta Iétre a test szoggyorsulasat?

Korpalyan mozgo, 0,1 kg tomegii test nyugalmi helyzetbdl 2 s alatt 12 1/s fordulatszamra gyorsul fel.
e  Mekkora a test legnagyobb szogsebessége?
e  Mekkora szdggyorsulassal indul a test?
e Mekkora érintéiranyt erd gyorsitja a testet a 30 cm sugara korpalyan?
e  Mennyivel valtozik a test kinetikus energiaja 2 s alatt?

Egy beliil tires, 17 cm sugari géombben 2 g tomegl golyd van, a gomb fliggbleges helyzeti fokorén
elhelyezked6 valyaban. A gombét allandd szoggyorsulassal forgasba hozzuk a kdzéppontjan atmend,
fliggbleges tengely koriil.

e Hogyan fligg a goly6 gombbéli helyzete a fordulatszamtol?

o  Mekkora szdggyorsulasnal lesz a golyd mozgasi sikja 8 cm-re a gomb kdzéppontjatol?

e  Mekkora erét fejt ki a gomb fala ebben a helyzetben a golyora?

Egy 30°-o0s hajlasszogii lejtd lapjan az 1 m hosszu fonalra erésitett, 2 kg tomegii test kormozgast végez. A
palya legalso pontjan a test sebessége 8 m/s. A test és a lejt6é kozott a surlodas elhanyagolhato.

e  Mekkora lesz a test sebessége a palya legmagasabb pontjan?

e  Mekkora a test legnagyobb centripetalis gyorsulasa?

o  Mekkora er6 fesziti a fonalat a palya legals6 pontjan?

Az "A" test 40 cm sugart korpalyan 120 1/s szogsebességgel egyenletes kormozgast végez, tomege 10 g. A
"B" test 20 cm sugaru korpalyan 15 1/s szogsebességgel szintén egyenletes kdrmozgast végez, tomege 80 g.
A két palya kiviilrdl érinti egymas. A két test szemben haladva a palyak érintkezési pontjaban talalkozik
ugy, hogy az "A" test 20 m/s sebességgel visszapattan, tokéletesen rugalmasan.

o Ekkora lesz a "B" test sebessége az iitkdzés utan?

o  Viltozik-e az iitkdzés kovetkeztében a két test egyiittes mozgasi energiaja?






